	Ref No.: FOI/2526/SG17555

	Date FOI request received: 10th November 2025

	Date FOI response: 25th November 2025

	REQUEST & RESPONSE:
1.  How many patients are currently being treated for eating disorders? OUR RESPONSE: 43
2. Of those, how many are children? OUR RESPONSE: 31

3. How many beds are currently available for patients with eating disorders? OUR RESPONSE: 15 beds were available as of the 31st October 2025. 
4. How many people are currently on a waiting list for treatment for eating disorders? OUR RESPONSE: 201




